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Добре дошли в упътването на Магическият комплект! 
Със специалният реквизит и малко практика, скоро ще се превърнете в магьосник, 
който изумява всички с представленията си! 
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Преди да преминете към истинско представление, запомнете трите златни правила на Фокусника: 

1. Старателно упражнявайте магическият си номер преди да го покажете на някой друг. 
2. Не разкривайте тайната на магията или мистерията ще изчезне. 
3. Забавлявайте вашата публика и себе си. 

 
 
 
 
ФОКУС 1 – ТАЙНСТВЕНАТА ЛЕВИТИРАЩА ПРЪЧКА  

 
Вълшебната пръчка е най-известният реквизит на всеки Магьосник. Но тя е и много повече. 
Вземете я и я размахайте във въздуха, за да добиете представа как изглежда в движение. 
Докосвайте предмети около вас и практикувайте жестовете, които ще използвате пред вашата 
публика. Сега погледнете двата и края. Те имат специални бели капачки, които могат да се 
махат. Вътре в пръчката има ластично въже. Издърпайте едната капачка с два пръста. Опънете 
ластика колкото може и преместете другата си ръка от капачката към средата на пръчката с 
палец и показалец. Издърпайте ластика зад пръчката, така че да не се вижда от публиката. 

Отпуснете захвата си и пръчката ще тръгне нагоре от ръката ви. Можете да отпускате бавно или бързо в зависимост 
колко бързо искате пръчката да се движи. Ако отпускате бързо трябва да се съобразите с хората в публиката и да не ги 
ударите ако тя изхвърчи към тях. Забавлявайте се на реакциите на вашата публика. 
 
 
 

http://www.shopsupport.online/MAGIC


 
 

ФОКУС 2 – МАГИЧЕСКА КУТИЯ 
 
                                      Реквизит: магическата кутия, една монета 

 
Този фокус е забавен и лесен. За него не се изисква голяма ловкост на ръката. При този фокус 
магьосника поставя някакъв предмет, например монета, вътре в празната кутия и я затваря. След 
това я отваря и монетата е изчезнала. Този трик може да се изпълни и в обратен ред – появяваща 
се от нищото монета.  
 
Тайната: На пръв поглед вътре кутията е с един слой. Всъщност са два. Обърнете кутията с лице към 
вас и я отворете в посока надясно. Сложете пръста си в долната и част и започнете затваряне с леко 
натискане. Ще видите вторият слой. Трикът е, че когато я отваряте наляво горният слой остава 
заключен вътре и само левият излиза. Вие слагате монетата в горната част и затваряте. Не я 
слагайте в долната част иначе не може да се затвори. Завъртете кутията на 180 градуса и отворете 

кутията от лявата и страна. Монетата е изчезнала. 
 

Представяне: Отворете кутията от дясната и страна. Покажете на публиката, че е 
празна. Сложете монета вътре и я затворете. Направете магически жест или 
кажете магически думи. Отворете кутията от лявата и страна – монетата я няма. 
 
Когато станете майстор на този трик, може да ползвате същия реквизит за други 
фокуси. Например същия трик, но с две монети като едната е в джоба ви. След 
като дойде момента на изчезването на монетата в кутията може да кажете: 
„Монетата трябва да е отишла все някъде! Къде ли е? Я да видим тук!” и да 

покажете на всички как същата монета магически се е преместила в джоба ви! 
 
 
ФОКУС 3 – ПОКЕР ТРИК 

Реквизит: Имате нужда от Асо каро и 4-те  специални магически карти: 
- Карта наполовина поп каро и наполовина 5ца спатия 
- Карта Вале купа и дама каро 
- Карта Вале каро и 8 пика 
- Карта 2ка и 10ка каро 

 
Подготовка: За да изпълните този номер трябва да подготвите картите така, че 
когато ги раздадете да виждате следното: асо каро, 5ца спатия, вале купа, 8ца пика 
и 2ка каро. 
Представяне: Кажете на публиката, че ще превърнете 5 случайно избрани карти в 
royal flush – най-силната ръка в покера. Подредете картите в лявата си ръка и ги 
разтворете. Внимавайте другата половина от тях да не се види. Кажете на публиката 
си, че тази селекция карти няма никаква стойност в покера. Съберете картите. 
Обърнете ги на 180 градуса и ги разтворете отново. Сега 5те карти са различни и са 
royal flush – най-силната ръка в покера. 
 

 
ФОКУС 4 – ВЪЛШЕБНИЯТ ТУНЕЛ  
 
 

Реквизит: Двете магически тръбички с основа, една хартиена банкнота и две еднакви 
монети 
Желан ефект: Фокусникът взема банкнота от публиката и я слага между двете тръбички. 
С помощта на магията една монета влиза от едната страна на тунела и излиза през 
другата страна без да скъса хартиената банкнота.  
Тайната: За този номер ви трябват две еднакви монети, една хартиена банкнота и двете 
магически тръбички. Сгънете банкнотата на две, сложете я между двете тръбички и ги 
допрете с основите една към друга. Скришно пуснете едната монета в горната част на 
тръбата, завъртете обратно на 180 градуса. Монетата няма да изпадне. След това за 
пред публиката пуснете другата монета през върха на тръбата. Тя ще удари предишната 
и ще я изкара. Ако публиката не знае за първата ви монета, то ще изглежда така сякаш 
тази, която сте пуснали (втората) минава през средата на хартиената банкнота.  



 
 
Представяне: Трудността на този номер е как да скриете първата монета в тръбичката 
без публиката да забележи. Може да се упражнявате така: преди представлението 
сложете двете монети в джоба си. Когато започнете първо сгънете банкнотата на две, 
сложете я между двете тръбички и ги съединете. Извадете двете монети от джоба си, но 
нека публиката види само едната. Сложете и двете в тръбичката, завъртете ги на 180 
градуса. Една монета ще изпадне, другата ще остане заклещена вътре. Кажете на 
публиката, че монетата ще бъде блокирана от банкнотата и  няма да може да мине през 
тръбичката. След това кажете, че вие ще направите вълшебство така, че монетата да 
може да премине. Пуснете монетата и публиката с учудване ще види как монетата 
действително е преминала през банкнотата и пада от другия край на тръбичката.  
 

 
ФОКУС 5 – КРИСТАЛНАТА ТРЪБА 
 

За този номер ви трябват двете тръбички. Преди началото на представлението пъхнете по-
малката в по-голямата. Никой не трябва да знае за това. За началото на трика седнете пред маса 
и навийте или сгънете банкнота и я пъхнете в малката вътрешна тръбичка. Увийте тръбите с 
хартия като отвора трябва да сочи ваше дясно. Докато обръщате дясната страна към вас извийте 

левият край на тръбата. Тайно направете така, че вътрешната тръба с 
банкнотата в нея да се изплъзне и излезе от хартията и да попадне 
във вашата ръка. Завъртете и затворете другия край. Направете 
магически жест или кажете вашите магически думи и отворете 
хартията. Банкнотата ще е изчезнала. Ако искате можете да дадете 
на човек от публиката да отвори харията и докато го прави вие може 
да скриете тръбичката от ръката в джоба си. След това може да 
бръкнете в джоба си, да изкарате банкнотата и така да се получи 
още по-впечатляващ край.  
 

 
ФОКУС 6 – ФАБРИКА ЗА ПАРИ 
 

Ето нещо, което е повече от това което изглежда. Имате една база, втора идентична по-малка база и едно 
капаче за тях. Всъщност самата база изглежда като капаче без отвор отгоре, но всъщност вътре може да 
скриете друга по-малка база. Ако сложите монета в първата и я сложите отгоре върху другата по-малка, 
ще изглежда все едно монетата е изчезнала когато ги вдигнете. Вдигнете, покажете че няма нищо и 
сложете отново базата. Кажете магическа дума, натиснете уж малко по-силно, повдигнете и монетата ще 
се появи. Може да кажете: „Ето така аз правя пари!” Тайната е публиката да не разбете, че действате с 
две, а не с една база. 
 

 
Трик 1: Джебчийство 
Вземете малкото капаче за върха на базата. Сложете монета отгоре 
върху базата и я покрийте с капачето. Натиснете и кажете: „Ще се 
опитам да открадна монетата без да разберете!” Вдигнете капака – 
монетата ще е изчезнала! 
Трик 2: Джебчийски джоб 
Можете да направите същият номер, но нека в джоба ви има 
същата еднаква монета. След изчезването на монетата пред 
публиката кажете: „Разбира се монетата трябва да е отишла все 
някъде, я да видим тук!” Покажете на публиката, че монетата 
магически се е появила във вашия джоб. 

Трик 3: Инфлация 
Вашата мини фабрика за пари може да ви сменя монетите. Вземете една от най-малките монети (например 20 стотинки), 
сложете я върху базата и я покрийте с другата част. По време на представлението покажете друга по-малка монета 
(например 10 стотинки) и я сложете върху по-малката база. Сложете капака отгоре, натиснете и кажете: „Аз съм 
магьосник и винаги имам пари! Трябва само да покрия 10 стотинки и да кажа магическата дума!” Вдигнете капака и 
покажете, че 10-те стотинки са се превърнали в 20! 
Трик 4: Ези или Тура 
Преди началото на шоуто сложете 10 стотинки върху маса с тура нагоре (картинката). Покрийте я с по-малката база. По 
време на представлението покажете на публиката други 10 стотинки и ги сложете върху малката база с ези нагоре 



(числото). Кажете: „Винаги мога да направя така, че монетата да се обърне както аз пожелая!” Покрийте монетата с 
капака и кажете: „Монетата е ези, но ако някой мисли, че е тура, аз все пак ще съм прав, защото ще използвам моите 
магически сили!” Вдигнете капака и покажете, че монетата е обърната тура! 
 
 
ФОКУС 7 – МАГИЯ С ВЪЖЕ 
 
Реквизит: 3 въжета 

Подготовка: За този трик ще ви трябват 3 въжета с различна дължина, като 
съотношението им в идеалния случай е 3:2:1. Например първото въже да е с дължина 
75 см, второто 50см, третото 25см. Може да ползвате както въжетата от този 
комплект, така и всякакви други.  
Представяне: Хванете въжетата едно до друго от единия им край с дланта и палеца на 
лявата си ръка така, че горните им краища са видими в горната част на ръката ви. Най-
късото въже трябва да е в ляво, а най-дългото в дясно. Вземете края на късото въже и 
го сложете в дланта си между палеца и показалеца. Направете същото със средното и 
дългото въже. Трябва да се получи така, че да имате 6 края на въжета в посока нагоре 
в лявата си ръка. С плавно движение вземете краищата номер 3,5,6 в дясната си ръка. 
Докато го правите въжета 3 и 4 ще сменят местата си. Важно е да прекарате края на 

въже 3 над края на въже 4. Така най-късото въже ще оформи примка през която да мине най-дългото въже. Сега 
издърпайте с двете си ръце. Изведнъж всички въжета са с еднаква дължина. Примката трябва да остане скрита в ръката 
ви. 
 
 
ФОКУС 8 – ЗИГ-ЗАГ ВЪЖЕ 

 
 
Реквизит: магическата кутийка, въже 
При този фокус вие сякаш отрязвате и после залепяте въжето цяло отново. 
Представяне: Вкарайте въжето в кутийката. Затворете я със зигзагообразно 
движение. Въжето е отрязано на две части. Повторете движението и покажете как 
въжето е отново цяло. 
 

 
ФОКУС 9 – МАГИЧЕСКАТА КАРТА: НАМЕРИ АСОТО 
 

 
Реквизит: Двете спатии, асо/ тройка спатия, тройка спатия/ асо. 
Подготовка: Вземете в ръка тези карти с лице надолу в този ред: 3 спатия, асо, 2 спатия. 
Представяне: Разтворете картите така, че само асо и 3 спатия се виждат. Кажете на 
пулбиката, че можете да направите така, че две от картите да сменят местата си без да ги 
докосвате. Сложете картите на масата пред вас с лице надолу така, че ъглите на асото и 3 
спатия които публиката е видяла са обърнати към вас. Помолете доброволец от публижата 
да предположи къде е асото. Той ще избере средната карта. Хванете я от левия и ъгъл с 
палец и показалец. Обърнете я като покривате символа асо и покажете, че това е картата 3 

спатия. След това скрийте тази карта в джоба си и кажете: „Добре тогава, щом това е 3 спатия, значи асото трябва да е 
тук.” Обърнете картата отляво по същия начин като предишната. Покажете на публиката асото като покривате с пръсти 
символа за 3 спатия. Сложете и тази карта в джоба си. Остава да обърнете и последната карта и да се види, че тя е 2 
спатия! 
 
 
ФОКУС 10 – МАГИЧЕСКИЯТ ПАЛЕЦ 
 

В кутията с реквизит ще намерите един пластмасов палец. Разгледайте го, пробвайте да го сложите върху 
вашият палец. Не е от голямо значение да пасне по цвят и размер, защото по време на представлението ще 
остане скрит зад пръстите ви. За целта трябва да държите останалите си пръсти изправени като външната 
част на ръката ви е обърната към публиката. Палецът трябва да докосва върха на показалеца и средния ви 
пръст. Публиката трябва да вижда само върха на фалшивия палец. За да го свалите тайно, изпънете пръстите 
на дясната си ръка зад лявата и така десния палец да се плъзне в лявата ви ръка. Когато разделяте ръцете си, 

затворете лявата ръка около палеца в юмрук. Когато искате да сложите тайно изкуствения палец направете да изглежда 
така, че нагласяте това което държите в ръката си.  
 
 



 
 

Трик 1: Появяващата се кърпичка 
Реквизит: магическата кърпичка, изкуственият палец. 
Подготовка: Преди представлението натъпчете триъгълната 
кърпичка в изкуственият палец и го сложете на вашият десен 
палец. Дръжте го скрит зад разтегнатите си пръсти както 
обяснихме в началото. Последното ъгълче на кърпичката трябва 
да е сгънато така в изкуственият палец, че когато го махате, това 
ъгълче също да излезе изцяло. 
Представяне: Изберете си точка във въздуха и насочете към нея. 
Протегнете се с лявата ръка и грабнете тази точка, сякаш хващате 
нещо във въздуха. Завъртете ръка. Преместете палеца и 

показалеца на дясната си ръка в левият юмрук. С плавно и ловко движение махнете изкуственият палец и издърпайте 
тайно кърпичката от него. Дайте на публиката да види, че кърпичката е истинска, а вие пъхнете лявата ръка в джоба си и 
вътре тайно свалете изкуственият палец. 
 
Трик 2: Изчезващата кърпичка 
Реквизит: Магическата кърпичка и изкуственият палец 
Подготовка: Сложете изкуственият палец върху вашият ляв палец, който да е скрит зад другите ви пръсти както бе 
обяснено в началото.  
Представяне: При този номер червената кърпичка ще се изпари във въздуха пред очите на публиката.  
С лява ръка извадете кърпичката от левия си джоб, а изкуственият палец е зад нея. Прекарайте дясната си ръка зад 
лявата и кърпичката като едновременно с това махнете изкуственият палец от вашият десен палец и го държите в лявата 
ръка. С дясна ръка вземете кърпичката от лявата ръка и я покажете на публиката. Натиснете кърпичката в изкуствения 
палец на лявата ви ръка с пръстите на дясната ръка като започнете с кутрето и завършите с вашият палец. Когато стигнете 
до палеца сложете отново изкуственият палец и го изкарайте от левият си юмрук зад пръстите на дясната ръка. 
Протегнете пръстите на лявата ръка за да покажете, че там няма нищо. Направете същото и с дясната ръка. Публиката ще 
мисли, че кърпичката се е изпарила.  
 
ФОКУС – ТУРНИКЕТ или The French drop 
За този фокус ще ви трябва малко топче или монета. Нужна е ловка ръка с която ще покажете на публиката как предмет 
изчезва във въздуха. 

Първо обърнете лявата си длан нагоре и хванете топчето с първите си три пръста. 
След това сложете дясната си ръка с дланта надолу, над  лявата все едно показвате, 
че ще вземете топчето. Вземете го с дясна ръка, но ловко и тайно трябва да го 
плъзнете така, че да остане между пръстите на лявата ви ръка. Бързо преместете 
затвореният си десен юмрук нагоре с което ще отвлечете вниманието на публиката 
за секунда, през което време левият юмрук в който е топчето отива надолу от 
лявата ви страна. Докато публиката се е фокусирала над десния ви юмрук и очаква 

да види там топчето, вие отворете ръка и покажете, че топчето не е там. В същото време сложете лявата си ръка в левия 
джоб и пуснете там топчето. 
Този фокус изисква доста практика, но ефекта му си струва усилията. Може да се упражнявате пред огледало дотогава 
докато не ви се струва, че и вие се хващате на номера. Усъвършенстването на този трик ще ви приближи много до 
майсторството в това изкуство. 
 
 
 
ФОКУС 11 – МАГИЧЕСКИ МЪНИСТА 

За този фокус са ви нужни цветните мъниста и една тръбичка. Разгледайте мънистата – две са по-
големи, две са по-малки. Само малките могат да минат през тръбичката. Пъхнете вътре едно 
голямо, две малки и пак голямо мънисто. Помолете човек от публиката да запомни цвета и реда по 
който ги слагате вътре. Обърнете тръбата така, че да изпадне първото голямо мънисто, последвано 
от малките две. Не забравяйте, че другото голямо мънисто е вътре от другия край. Публиката ви ще 
види, че реда на цветовете се е променил. Подайте трите мъниста на помощника си от публиката и 
тайно и бързо изхлузете последното мънисто в ръката и после джоба си. Подайте празната 

тръбичка на човека от публиката и се забавлявайте как всички се опитват да разберат как вие сте сменили поредността 
на цветните мъниста.  
 
 
 
 
 



 
Трик 1: Подскачащото мънисто 
За този номер ще ви трябват мънистата-топчета и тръбичката. Трябва да се 
упражнявате да скривате тайно в ръката си малки предмети като мъниста, 
топчета и монети. Това е нещо, което всеки магьосник трябва да умее. Започнете 
да се упражнявате с малки предмети и преминете към по-големи, което е и по-
трудно. Тайната е ръката ви да изглежда отпусната, докато в действителност 
тайно държите и криете нещо от вътрешната страна, между дланта и пръстите.  
Започнете номера с по-голямо мънисто скрито в дланта ви. Вземете друго 

мънисто с другата ръка и го сложете в дланта при първото. Направете го като затворите дланта си бързо и тайно докато 
хващате второто. Кажете на публиката какъв е цвета му. Изправете тръбичката върху масата и пъхнете голямото мънисто. 
Бъдете креативни и кажете магически думи. Вземете тръбичката (все още стояща изправена и покажете, че мънистото е 
изчезнало. Вземете тръбичката (голямото мънисто е скрито в нея) и я сложете в джоба си така, че мънистото да изпадне 
в него. Отворете дланта си и покажете на публиката, че там има 3 мъниста. Покажете им празната тръбичка. 
Трик 2: Появяващото се мънисто 
Ето още един фокус с топчета и тръбичка. Преди началото на представлението трябва да скриете едно от по-големите 
мъниста-топчета в тръбичката. Изправете тръбичката нагоре, топчето е вътре в нея. Бавно повдигнете и покажете на 
публиката, как вътре няма нищо. Направете магическо движение докато обръщате тръбичката надолу – топчето ще 
падне в ръката ви. 
Трик 3: Изчезващото мънисто 
Ако сте станали майстори на горните три фокуса, вече сте стигнали етапа в който можете да правите комбинации от тях. 
Например комбинация от Появяващото се мънисто и фокус Турникет. Започнете да представяте номера Появяващото се 
мънисто, но без да се стига до крайния момент с появяването. Сега вземете друго мънисто и направете така, че да 
изчезне както в Турникет. Когато вдигнете тръбичката покажете на публиката как мънистото магически се е появило 
отново.  
 
 
ФОКУС 12 – ТРИК СЪС ЗАРЧЕТА 

Реквизит: Прозрачният контейнер с капак, черното зарче, 8 малки зарчета. 
Желан ефект: Сложете голямото зарче в прозрачният контейнер. Секунди по-късно това 
голямо зарче ще експлоадира в 8 малки зарчета. След края на фокуса може да дадете 

на публиката да пипне и провери.  
Тайната:  Едната от страните на голямото зарче 
всъщност може да се отваря. Горната повърхност е 
магнитна и капачето се „залепва” за нея.  
Подготовка: Преди началото на номера сложете 
голямото черно зарче на масата с отвора нагоре. 
Сложете 8-те малки зарчета вътре в голямото. 
После сложете голямото черно зарче в контейнера 
и му сложете капака. Вие вече знаете тайната и е 
лесно да изпълните номера като раздрусате 
контейнера. 

 
 
 
ФОКУС 13 – БОНБОНЕНАТА ТРЪБИЧКА 
 

Реквизит: Капачето, по-голямата и по-малката тръбичка (която е за тайно вкарване), малко 
памук и малко захар. 
Желан ефект: Фокусника слага лъжица захар в тръбичката и тя се превръща в малко бонбонче. 
Тайната: Двете тръбички образуват таен предмет, който прави така, че да се появяват и 
изчезват предмети. Трите му части са капак, по-голямата и по-малката тръбичка които влизат 

една в друга.  
Пъхнете по-малката в по-голямата и затворете с капака. Вземете малката 
с два пръста, издърпайте я надолу с другата ръка. По принцип те стоят 
затворени една в друга. Но, ако ги държите правилно никой няма да знае 
и види малката, скрита тръбичка и ще мислят, че държите само една 
тръбичка.  
Подготовка: Преди представлението пъхнете малък бонбон в голямата 
тръбичка, пъхнете малката върху нея и сложете капака.  
Представяне: Покажете на публиката, че тръбичката е празна. Сложете 
лъжичка захар вътре. Затворете с капака. Направете магически жест и 



кажете няколко магически думи. Вземете тръбичката и я издърпайте надолу в джоба или ръкава си. „Излейте” бонбона 
отвътре. 
ПАРИЧКА В КОНЕЦ 
Точно преди началото на представлението вземете парче цветен конец, пъхнете го в голямата тръбичка и вътре пъхнете  
малката тръбичка (празна) без да затваряте с капачето. Така конеца остава между двете тръбички. По време на 
представлението поискайте банкнота от публиката. Навийте я така, че да влезе в малката тръбичката и кажете на 
публиката, че сега тя ще изчезне. Махнете с магически бърз жест над тръбичката и тайно извадете малката тръбичка като 
покажете на публиката, че вътре е останал само цветния конец. В замяна на банкнотата върнете на публиката цветния 
конец и кажете: „Съжалявам, но това остана от вашите пари!”  
 
ПРИЗРАЧНАТА ХАРТИЯ 
За този призрачен номер напишете нещо на много малко листче хартия. Написаното да е такова, че да е подходящо да го 
дадете на човек от публиката да го прочете, например име на човек от публиката. Сега навийте хартийката, пъхнете я в 
голямата тръбичка и после пъхнете малката. Така хартията остава между тях двете. Когато започнете представлението 
покажете на публиката празно листче хартия на което нищо не е написано. Навийте го, сложете го в малката вътрешна 
тръбичка. За публиката ще изглежда, че го слагате в единствената голяма. Кажете на избрания човек от публиката, че 
тръбичката има нещо да му каже. Тайно махнете капака, изкарайте малката тръбичка с хартията и тогава изкарайте 
листчето с написаното име. Нека човека го прочете.  
 
ПОДЛА ТАКТИКА 
Ако ви е трудно да скривате парите между двете тръбички, практикувайте като вместо паричка слагате парче плат. Така 
ще можете лесно да с крайчеца на плата да си помагате при издърпването на капака и малката вътрешна тръбичка.  
 
ФОКУС 14 – КАРТА АСО ПОЯВЯВАЩА СЕ ОТ НИЩОТО 

Реквизит: Дама пика, Асо пика, 3 карти които са наполовина поп, 
наполовина асо, една празна карта. 
Желан ефект: Магьосника превръща празните карти в четири попа и 
превръща поповете в аса. 
Подготовка: Разтворете на ветрило трите специални карти така, че 
бялата им част е в двете долни половини, които вие виждате. Сложете 
празната карта над горната карта, която е наполовина асо/наполовина 
поп. Сега се виждат само белите карти.  
Представяне: Разтворете картите за да се види, че са бели. Обяснете: 
„Белите карти нямат стойност.” 
Сменете празната карта с картата поп. Съберете картите в тесте, 

обърнете го на 180 градуса с магически жест. Разтворете ги отново на ветрило. Сега публиката вижда само карти поп. 
Кажете, че има и по-силна ръка от четири попа и сменете поп пика с асо пика. Съберете картите на тесте, обърнете го на 
180 градуса с магически жест. Когато отново ги разтворите на ветрило, всички ще са асо! 
 
ФОКУС 15 – МОНЕТА В КАЛЪФКА 

Реквизит: Квадратната червена пластмасова кутийка  с дупка, два еднакви прозрачни 
пластмасови диска, четири гумени пръстенчета, една монета, една кърпичка. 
Желан ефект: Монета изчезва 
Презентация: Покажете кърпичката на публиката. Сложете червения диск върху един от 
пластмасовите диска и пъхнете монетата през отвора. Сложете втория прозрачен диск 
отгоре захващайки го с четирите гумени пръстенчета. Покрийте монетата с кърпичката 
и вдигнете. Упражнете натиск върху монетата с плат отгоре така, че монетата да падне в 
дясната ви ръка. Сега отворете кърпичката, публиката ще е изумена че вътре няма 
нищо. 

 
ФОКУС 16 – МОНЕТА В КУТИЯ 
Реквизит: Кръглата магическа кутия и една монета. 
Желан ефект: Монети магически преминават през твърда кутия. 
Презентация: Кръглата магическа кутия е прост предмет, но с нея можете да правите  
забележителни трикове. В нея могат да се слагат една или няколко монети. Хванете я в 
дланта си с пръсти и сложете една монета в нея. Докато се пресягате за капачето на кутията, 
тайно обърнете кутията в дланта си. За това се изисква практика и майсторство, правете го 
като мърдате/ затваряте и отваряте само пръстите си и то едва забележимо. Сложете капака 
в долната част на кутията. Изглежда сякаш монетата е затворена в кутията, но понеже тя е 
обърната обратно – монетата не е затворена вътре. Сложете кутията на масата като 
монетата скришно да остане в пръстите ви. Никой не трябва да забележи това. Може да 
подхвърлите кутията във въздуха и когато тя падне всички ще видят, че в нея няма нищо и 



монетата е изчезнала. Майсторството в този номер е да движите кутията толкова ловко и бързо, че публиката ви да не 
усети кога я обръщате и къде е монетата. 
 


